22项升级 2018款全新阿特兹上市

特兹在北京正式上市,此次推 出2.0L、2.5L两种排量共6款车 型,售价为17.58万-23.78万元。 作为马自达旗舰车型,新车在 现款车型的基础上,针对驾驶 乐趣、豪华感等方面实现了22 项升级。与此同时,消费者购买 2018款全新阿特兹,可享受 50%首付、18期免息的金融政 策,以及5年10桶免费的全合成 机油特权,置换客户还可享受 最高8000元的置换补贴。

2018款全新阿特兹基本沿 用现款车型的整体外观设计风 格,标配LED天蝎眼大灯、五点



式镀铬进气格栅,并增加了外 后视镜转向灯的长度,增强了 车辆的运动特性。内饰方面,新 车提供黑、白两种内饰配色,换 装纯黑色顶棚结合LED内饰氛

围灯设计, 并搭载全新彩色液 晶仪表盘、彩色平视显示系统, 为驾驶者提供更好的视觉感 观。Nappa真皮座椅也提升了驾 乘的舒适与豪华感。

点, 在于全系标配马自达最新 "黑科技"GVC加速度矢量控制 系统, 实现了更灵敏的转弯响 应、更精准的方向盘指向性、更 稳定的车身姿态, 以及更舒适 的乘坐感受。此外,新车还拥有 胎压监测、外后视镜自动折叠 等配置, 高配车型还配备有 HBC远近光自动切换、车道偏 离预警、方向盘加热等。

动力上,新车仍搭载2.0L 和2.5L两款创驰蓝天自然吸气 发动机,最大功率分别为158马 力和192马力,匹配6挡手自一 体变速箱。

宝马王子发动机绵阳投产

宝马集团王子发动机日前在绵阳华晨集团旗下 新晨动力正式投产。本项目基于宝马"王子发动机"升 级而来的1.6T汽油发动机进行生产,将搭载到华晨集 团的整车上。这是宝马2012年首次授权体系外企业生 产宝马N20发动机以来,对新晨动力的第二次授权,也 是华晨集团通过国际合作掌握世界先进发动机核心 技术的最新成果,对华晨集团自主品牌的整体水平、 能力和品牌的提升具有重要的意义。

王子系列发动机是宝马乃至全球最优秀的发动 机之一,连续8年获得由美国沃德汽车世界杂志评选 的"年度最佳发动机"称号。在宝马集团和华晨宝马40 余人的专家团队的协力下,新晨动力在该系列基础上 全面改进,技术升级后的排放可达国6标准,满足2020 年以后的油耗法规要求。未来,王子发动机系列产品 规划布局了1.2T、1.6T、1.8T三款双涡轮增压、具有综 合产品优势的核心发动机产品,还能提供先进的混合 动力解决方案。



ters by MINI城市最迷人"品牌大展。此次展览呈现出MINI品牌在汽 车、时尚以及共享都市空间方面的无限创意,A/D/O设计中心及创业 孵化器URBAN-X等内容的展出也尽显MINI从不循规蹈矩的个性,以 及MINI品牌对未来出行方式的规划。

2018款DS全系升级上市

新世代豪华品牌DS日 前公布旗下全系2018款新 车DS 6、DS 5LS、DS 4S、 DS 5及其P-Line运动版的 售价。DS 2018款车型新增 ADAS智能驾驶辅助系统、 全新升级智能互联系统、5 年15万公里的发动机超长 质保,价格却保持不变。 2018款DS 4S售价为17.19 万-22.99万元;2018款DS 5LS售价为16.88万-22.98 万元;2018款DS 6售价为 20.69万-27.29万元;2018 款DS 5的售价为24.39万-30.89万元。

此次.DS精心准备了 "科技智能"两大升级-ADAS智能驾驶辅助系 统以及全新智能互 联智擎车管家系 统,再加上全新晶 钻造型LED照明 系统,全系智能安 全等级由此得到 飞跃性提升。

和DS 4S搭载30THP(1.6T) 发动机,新DS 5 Prestige尊

2018款DS 6、DS 5LS PSA独步天下的底盘调校



载40THP(1.8T)发动机,低

转数时涡轮即可介入,提 供强劲澎湃的动力, 辅以

全新升级 辉昂全系标配9.2英寸中控大屏





上汽大众辉昂2018款焕 新上市后,市场反响热烈。自8 月以来,辉昂已连续两个月销 量突破千辆,9月达到1807辆。 近日, 辉昂再次迎来产品升 级,其全系车型均焕新搭载9.2 英寸MIB高级导航和多媒体交 互系统,这也是大众品牌车型 中最大的中控屏幕。

全新升级 彰显旗舰本色

上汽大众辉昂是大众集 团倾力打造的C级高端轿车。

而本次辉昂全系标配的9.2英 寸中挖屏幕,是大众品牌车型 中最大的中控屏幕,它支持多 点触控操作,在考虑美观与便 捷的前提下,使操作更加人性 化与舒适。

此外,辉昂在高端配置上 一应俱全:全车双层静音声学 玻璃、车门自动吸合装置等越 级配置,为用户打造德系行政 级豪华轿车体验。而红外线夜 视成像系统、360度鸟瞰式全景 可视行车辅助系统、平视显示 系统、ACC高级自适应定速巡 航系统、车道保持系统、预碰撞 安全保护系统等尖端配置的加 入进一步彰显了辉昂作为大众 品牌旗舰座驾的本色。

政商优选 更享精彩生活

作为大众品牌旗舰座驾, 辉昂不断进取革新, 致力于为 用户带来极致、尊享的汽车生 活体验;同时,辉昂还鼎力支持 多项重大外事及高规格的文化 艺术交流活动,用自身内涵低 调的特性, 进一步强化政商优 选座驾的高端体验。

自2016年上市以来、上汽 大众辉昂不仅入列国宾外事 接待指定用车,还陆续服务了 全国两会、一带一路高峰论坛 等重大活动;此外,它还积极支 持德累斯顿国家管弦乐团2016 中国巡演、蓬皮杜现代艺术展、 "德国8"现当代艺术大展等一 系列古典及现当代文化交流活 动,通过令人赞叹的殿堂级演 出与展览,为辉昂用户及观众 带来愉悦的文化艺术享受与 心灵的共鸣。

被苹果追赶是怎样的感受

—上汽大众辉昂尖端科技大曝光

近日,2017苹果秋季发布会举行,各 种尖端新科技的解锁让果粉目不暇接。 其中, 无线充电功能终于在苹果手机上 得以搭载。而在汽车行业,类似的无线充 电功能在上汽大众PHIDEON辉昂上早已 配备。作为大众品牌旗舰产品的 PHIDEON辉昂, 在科技运用上也体现了 大众品牌的最新技术成果。

手机无线充电功能

现代生活中手机的功能越来越不可 或缺,然而电量极快的损耗每每让人觉 得伤不起。辉昂的手机无线充电功能,只 需将支持无线充电的手机放在车载充电 底座上, 便能利用两者感应线圈相互作 用产生磁场,从而实现无线充电,快速便 捷, 再也不用为找不到充电线而烦恼。



▲ 手机无线充电功能,只需将具有无 线充电功能的移动设备置于中央通道的 置物槽上即可轻松完成充电, 充电过程 简单又方便。

HUD平视显示系统

此外,辉昂配备的HUD平视显示系 统,作为曾经出现在科幻电影中的元素, 最先出现于战斗机,它利用光学反射原 理,将关键行驶信息投射显示在驾驶者 视线2米处,使信息阅读快速便捷,解放 了视线,让驾驶变得轻松自如。



▲ HUD平视显示系统当前速度、导 航路径等数据,以及来自ACC自适应巡 航系统的碰撞危险警告, 方便读取信息 并增加了安全性。

红外线夜视成像系统

夜间行车安全第一,辉昂的红外线夜 视成像系统如同007手中的夜视镜,通过 热源监测前方行人,让驾驶者提前作出反 应,极大地避免了夜晚驾驶危险的发生。 提升了夜间行车安全感。

从手机无线充电功能,到HUD平视 显示系统,再到红外线夜视成像系统,各 种尖端科技加身的PHIDEON辉昂满足了 大家对C级高端旗舰座驾的想象。



▲ 远红外摄像头可以捕捉前方24°视 角、300米内的热量,将监测到的行人用黄 色标记显示于显示屏上,并且动态灯光会 自动闪烁以提醒行人避让,如果行人讲一 步靠近车辆,显示屏中的行人会被标记为 红色,同时向驾驶者发出声音警告